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Enciklopédia - Michael Kühnen 
  

43 - HIT 
  
   A hit a nemzetiszocialista élet alapja! A hitet a nemzetiszocializmus minden 
követőjétől megköveteli - de különösen a Sturm-Abteilung politikai katonáitól. A 
politikai katonaság 10 parancsolata között a "hit" képezi az első parancsolatot. De 
lehet-e valóban követelni a hitet? Nem inkább arról van-e szó, hogy a hitre való 
képesség nagymértékben elkerüli az emberi akaraterőt, hogy az ember teljesen 
függetlenül attól, hogy akarja-e vagy sem, elnyeri vagy elveszíti a hitet 
valamiben? 
   Valójában nem lehet és nem is szabad "hinni" a nemzetiszocialista eszmében. Ez 
nem vallás és nem ideológia. Nem tanítja az önkényes hitek dogmatizmusát. A 
nemzetiszocializmus egész egyszerűen az ember biológiai természetének és 
sorsának az élet törvényeinek a felismerése a környezetében, és az az idealista 
elhatározás, hogy a fajnak és a természetnek megfelelő rend megvalósításán, a faj 
megőrzésén és fejlődésén munkálkodik. Az egyik számára a biológiai 
humanizmus mint tudományos ismeretelmélet, a másik számára az 
értékidealizmus etikája áll. Az Új Rendért való küzdelem érdekében a 
nemzetiszocialisták a Nemzetiszocialista Pártban - Németországban a 
Nemzetiszocialista Német Munkáspártban - szerveződnek. És ez a párt most 
minden párttagtól - de különösen politikai katonáitól - hármas hitet követel: 
  

 a pártba vetett hit; 
 az elvtársakba vetett hit (lásd elvtársiasság); 
 az önmagunkba vetett hit. 

  
   Ez a parancsolat: A "hit" nem követeli meg semmilyen ideológiai vagy egyéb 
állítás igaznak tartását, hanem ez a hit a bizalomra vonatkozó döntés. Nem 
dogmáknak engedelmeskedik, hanem azt az akaratot követeli, hogy az ember a 
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saját életét a közösségre bízza, amelytől értelmet és értéket kap! 
  
   A pártba vetett hit azt jelenti, hogy bízunk abban, hogy a pártnak, mint a nép 
szervezett élni akarásának és a nemzet politikai élcsapatának mindig igaza van. 
Egyetlen nemzetiszocialistának sem lehet "igaza" a párttal szemben. Nem azért, 
mert minden egyes döntésnek mindig igaznak kell lennie, hanem azért, mert a 
célnak van igaza, és a párt által szervezett munka, a párt által vezetett harc nélkül 
ez a cél soha nem valósulna meg. 
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   Az elvtársakba vetett hit azt jelenti, hogy minden emberi hiba és hiányosság 
ellenére az elvtársak mindig melletted állnak, és folytatják a harcot ott, ahol neked 
kellett abbahagynod - mégpedig generációkon átívelően. 
  
   Az önmagunkba vetett hit a saját erőnkbe vetett bizalom. Az ember, aki hisz, 
erősebb, mint amilyennek gyakran saját magát ismeri. Mindent elvisel, amíg hisz! 
Ez teszi lehetővé a nemzetiszocialistának a büszkeségét és a dacát, amelyet az 
uralkodó mínuszok világa ellen vet. 
  

44 - EGYENLŐSÉG 
  
   A nemzetiszocializmus mint a biológiai humanizmus világnézete a természeti 
törvények által meghatározott élet valóságából indul ki, és elutasít minden 
dogmatizmust. Ilyen dogma azonban az emberek egyenlőségének érvényesítése. 
Nem az egyenlőség, hanem a sokféleség az élet valósága (lásd 
mégDifferenciálódás). Az emberek biológiailag és így szellemileg is különböznek 
egymástól fajonként és népenként, valamint nemenként, mint férfi vagy nő, és 
végül mint egyéni emberi lények. Ezt a sokféleséget meg kell őrizni és erősíteni 
kell, hogy az életet szolgálja. 
   Ezért küzd a nemzetiszocializmus az értékidealizmus emberképéért, amely az 
egyénben a faj és a személyiség értékének legmagasabb megtestesülését akarja 
meglátni és felébreszteni. Harcol a nemek önmegvalósításáért (lásd Männerbund 
és Mutterschaft). Mindenekelőtt azonban a fajfenntartásért és a népek és fajok 
fajának fejlődéséért küzd. Ebben a fajfenntartásért és fajfejlődésért folytatott 
küzdelemben minden embernek egyenlő jogai és kötelességei vannak - ez az 
egyetlen egyenlőség:  
   Hogy mindenkinek a maga helyén, képességei és hajlamai szerint egyenlő jogai 
és kötelességei vannak, hogy népét és faját a lehető legjobban szolgálhassa! 
   Ezért a Nemzetiszocialista Német Munkáspárt pártprogramjának 9. pontjában 
egyenlő jogokat és kötelességeket követel minden Volksgenossen mint 
állampolgár számára. Az l0. pont első kötelességként következetesen megköveteli 
minden Volksgenossentól, hogy szellemileg vagy fizikailag alkotni tudjon, amely 
során tevékenységének a Volksgemeinschaft érdekében kell állnia. Minden 
kötelesség egyúttal jogot is tartalmaz, és így a Volksgenossen szabadságát alkotja. 
A legfontosabbak a következők: 
  
1. a munkához való jog és a nemzeti közösségért való munkavégzési kötelezettség. 
  
2. A szabad tenyészválasztás és családalapítás joga (lásd család) és a nép testének 
az eugenikai és faji törvények szerinti tisztán tartásának kötelezettsége (lásd még 
faji higiénia). 
  
3. a  szabadsághoz való jog a saját személyiség önmegvalósításához, és az a 
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kötelesség, hogy ezt a szabadságot a nép és a faj faj fajának megőrzéséhez és 
fejlődéséhez kösse. 
  
   Ezek a jogok és kötelességek egyenlőséget teremtenek az emberek között életük 
etikájában, miközben tiszteletben tartják minden ember alapvető biológiai 
egyenlőtlenségét. 
  

45 - ATROCITÁS PROPAGANDA 
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   A Nemzetiszocialista Német Munkáspárt 1920. február 24-imegalakulása óta, és 
különösen a Harmadik Birodalom második világháborús veresége után az 
atrocitáspropaganda az ellenséges oldal állandó és hatékony fegyvere volt a 
nemzetiszocializmus elleni küzdelemben. Az atrocitáspropagandának így sikerült 
az eszméről és a pártról egy teljesen torz, hátborzongató képet festeni, amely az új 
nemzedék nemzetiszocializmusára is kiterjedt, és a mai napig meghatározza a 
közképet. 
   Az atrocitáspropaganda legfontosabb "érvei" a zsidóság tervezett kiirtásának 
hazugsága (a holokauszt, lásd még Végső megoldás), a háborús bűnösség 
hazugsága, a tervezett diktatúra jelszava, amely állítólag a totális államban a 
völkisch mozgósítás mögé bújik, valamint az az állítás, hogy a nemzetiszocialisták 
az idegen fajok tagjaiban csak alantas embereket láttak - holott a 
nemzetiszocializmus biopolitikai gondolkodásával nem állítja a fajok és népek 
különbözőségét, hanem megállapítja azok különbözőségét (lásd még 
differenciálás). Mindezzel együtt a háború vége óta az atrocitáspropagandának 
tulajdonképpen sikerült a nemzetiszocializmust teljesen kiszorítani a politikai 
alakító harcból, és a volgai mozgalom egészét védekezésbe szorítani. 
   A revizionista történetírás népnevelése, amelyet a teljes nemzeti ellenzék 
támogat, az atrocitás propagandája ellen irányul. Ez az Új Front közösségének is 
tetszik, de nem hajlandó az atrocitáspropaganda elleni védekezést saját 
propagandájának középpontjába állítani.  
   Inkább figyelmen kívül hagyja őket, és a maga részéről támadásba lendül, 
ahelyett, hogy örökké védekezne minden atrocitással kapcsolatos hazugság ellen. 
Így az ellenség atrocitáspropagandája elveszíti döntő pszichológiai jelentőségét, és 
végső soron hatástalanná válik a tömeges pszichológiai megfordítási folyamat 
által, amelyet az Új Front stratégiája fog előidézni. 

 

46 - HEAL 
  
   Az üdvösség ősi fogalom a germán népek életfelfogásából és fogalmi világából. 
A jelentés magában foglalta: Boldogság, az élet értelme, a nemzet, a klán, a család 
és az egyén boldogulása, egyetértés az istenekkel, a sors megerősítése, életöröm. A 
germán népek fogalmi világából ez a kifejezés bekerült a német völkische 
mozgalomba, majd végül a nemzetiszocializmusba, amely az üdvösség kívánását 
vette át üdvözlésként, német üdvözletként. 
   Ez a megváltásvágy azon a felismerésen alapul, hogy a mai mínuszos világ 
mennyire távol áll a régi megváltásfelfogástól: dekadenciába esett, a 
hagyománytól elszakadt, az élet törvényeitől elidegenedett, faj- és 
természetellenes élet, beteg és kiszolgáltatott az árja ember (lásd árja) fenyegető 
fajhalálának, amelynek fennmaradását és újbóli felvirágzását a 
nemzetiszocializmus mégis lehetővé akarja tenni. Ezért a megváltás vágya a 
nemzetiszocialista életszemlélet központi fogalma, hadüzenet a régi világnak és 
elkötelezettség az Új Rend mellett. 
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   A nemzetiszocializmus az üdvösséget konkrétan úgy határozza meg, mint az árja 
ember tudásának, akaratának és cselekvésének egységét egy etikailag magas 
színvonalú eszme szolgálatában. Ez az egység teszi lehetővé az ember 
személyiséggé válását, és ennek előfeltétele. A tudás, az akarat és a cselekvés - 
vagyis a megismerés, az akarat és a tett - tehát a nemzetiszocialista 
személyiségfogalom alapja: 
  
A megismerést a biológiai humanizmus nemzetiszocialista ismeretelmélete 
közvetíti; 
  
az akarat a politikai harcoló mozgalom, a Nemzeti Szocialista Párt (lásd: 
Nemzetiszocialista Német Munkáspárt) döntő előfeltétele; 
  
A tett a létért folytatott küzdelemként valósul meg, amely biztosítja a nemzeti 
közösség fajának megőrzését és fejlődését, és ezáltal egy új magas kultúrát valósít 
meg. 

  
   Mindez a nemzetiszocialista értékidealizmus etikájának része. 
   A nemzetiszocializmus így olyan embereket nevel, akik ismét az üdvösség 
hordozói lehetnek fajuk és népük számára, folytatva ezzel a germán 
üdvösségfogalom hagyományát; olyan embereket, akik Adolf Hitler Führer szavai 
szerint nemzetiszocialistaként "a faj és a személyiség legmagasabb értékét" 
testesítik meg. 
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Szórakozás a horogkereszt alatt 
  
A nemzetiszocialista aktivizmusnak is vannak könnyedebb pillanatai! Íme egy 
részlet Gerhard Lauck "Szórakozás a horogkereszt alatt" című könyvecs-
kéjéből. 
  
  

  
28. 

  
   Valahogy sikerült egy NSDAP/AO matricát ragasztanom a forgalmas hamburgi 
főpályaudvar bejáratára anélkül, hogy lebuktam volna. Kb. 100 métert sétáltam, 
majd lassan megfordultam, hogy megnézzem, követnek-e a rendőrök vagy a 
vörösök (minden rendben volt)... és hogy figyeljem, reagálnak-e a matricára. 
   Szinte azonnal megállt a matrica előtt egy idősebb férfi, aki lassabban sétált, 
mint a legtöbb ember, és bámulta azt. Aztán a zsebébe nyúlt, és elővett valamit, 
ami papírnak és tollnak tűnt. Bizony, valamit leírt, valószínűleg a matricán 
szereplő NSDAP/AO-címet, feltételeztem. 
   Később az NSDAP/AO kapott egy levelet egy német férfitól, aki azt írta, hogy a 
hamburgi pályaudvaron látott matricáról tudta meg a címünket, és szeretné 
megkapni az irodalmunkat. 
  

  
29. 

  
   A Vaudeville egyik vezető komikusának fiaként Rockwell parancsnok színházi 
háttere számos általa megálmodott nyilvános akcióban feltűnő volt. Tudta, hogy a 
fekete és zsidó ellenségeinken való közös nevetés hatástalanítja megfélemlítő 
erejüket, és segít összefogni a mi oldalunkat a közös humorban. Néhány utcai tün-
tetésen például gyakran szerepelt egy egészalakos gorillajelmezbe öltözött roham-
osztagos, aki egy "Az egyenlőségért vagyok!" feliratú táblát vitt magával. 
   A fajok közötti homoszexuális Matachine Society titkos találkozóján, amelyet 
diszkréten egy exkluzív New York-i szállodában tartottak, Rockwell egy roham-
osztagos rohant be a jól szituált társasági emberekkel zsúfolt előcsarnokba, és teli 
torokból üvöltötte, hogy "sürgős szállítmánya van a Queers' Convention számára". 
A kezében egy nagy rózsaszín doboz volt, rózsaszín masnival átkötve, és egy kárt-
yához csatolva, amelyen vastag betűkkel ez állt: "Rush - egy láda vazelin a 
Queer's Convention számára!". 
   A Rockwell által az Amerikai Náci Párt számára készített tárgyak közül néhány 
széles körű népszerűségre tett szert. Legalább egymillió példányban nyomtatták ki 
és terjesztették a híres "Hajójegyet", amely minden feketét feljogosított egy 
egyirányú útra egy lyukas csónakban Afrikába. Még egy kupon is volt rajta 
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mentőmellényre, darabonként 500,00 dollárért a nagyszívű Izzy Pilebaumtól. 
   A "G.L. Rockwell and the Coon-hunters" 1965-ben kiadott egyetlen 45 rpm-es 
lemezén két olyan dal szerepelt, amelyek egyenesen a Hootenanny slágerlistájának 
élére kerültek: "Ship those Blacks back!" és "We're non-violent Blacks". Míg a ze-
ne szigorúan folk volt, a dalszövegek nem voltak hagyományosak. 
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